

高橋讓編著『裁判実務シリーズ5 医療訴訟の実務』（2013年7月刊）に誤りがありました。
慎んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正していただきたくお願い申し上げます。

——第1刷の正誤——

●216頁〔(注19)の文〕下から1行目

【誤】 総括研究報告書（2011年）。

→ 【正】 総括研究報告書（2011年）。 （カギカッコを削除）